

Consultas Realizadas

Licitación 407607 - ADQUISICION DE COMPUTADORAS

Consulta 1 - Con relación al punto "Plan de Entrega",

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar el plazo de entrega de los días estimados para la recepción y entrega de todos los productos por parte del oferente adjudicado, pues encontramos confuso este punto en el PBC ya que no se menciona ni se cita en ninguna parte y de modo a prever la correcta formulación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2022
La entrega de los Bienes sera dentro del mes de Julio, en concordancia con al fecha de la adjudicacion y su posterior firma del Contrato. La provision de los bienes sera dentro de los 3 dias posteriores a la recepcion de la Orden de Compra por parte del Proveedor.		

Consulta 2 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
solicitamos extender el mismo a 30 días, teniendo en cuenta que se trata de equipos de configuraciones especiales. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2022
La entrega de los Bienes sera dentro del mes de Julio, en concordancia con al fecha de la adjudicacion y su posterior firma del Contrato. La provision de los bienes sera dentro de los 3 dias posteriores a la recepcion de la Orden de Compra por parte del Proveedor.		

Consulta 3 - .- Con relacion al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2022
en donde se solicitan Computadoras Tipo 3 - Personal, considerando que las especificaciones técnicas en la plantilla del SICP son del estándar, solicitamos respetuosamente a la convocante en donde se solicita en el punto: "n°6 - Grabador de DVD: Tipo SATA. Velocidad de Grabación de DVD soportada (8X mínimo). Velocidad de Grabación de CD soportada (16X mínimo).", que este requerimiento sea aceptada como "Opcional" ya que actualmente este lector ha ido en desuso debido que al pasar de los tiempos están fueron quedando sin uso remplazado por otras nuevas tecnologías. De esta manera también podrían dar la oportunidad a un mayor número de oferentes a presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2022
Las Especificaciones Tecnicas son las estandares dispuesta por la DNPC, razon por la cual se mantiene lo que establece el PBC.		